
  Friskis&Svettis Uppsala 

Protokoll fört vid årsmöte den 17 april 2024, Ultuna Uppsala. 

1 . Mötet öppnades av styrelsens ordförande Claes-Göran Bernbäck. 

2. Fastställande av röstlängd för mötet 

Beslutades att närvarolista ska gälla som röstlängd, 28 st medlemmar. 

3. Val av ordförande och sekreterare. 

Anders A. Aronsson valdes till ordförande och Christina Frimodig till sekreterare. 

4. Val av protokolljustrare och rösträknare 

Till protokolljusterare valdes Eva Collini samt till rösträknare Erik Hovstadius och 

Rolf Bergström. 

5. Fråga om mötet utlyst enligt stadgarna 

Fastställdes att årsmötet utlysts i enlighet med stadgarna. 

6. Fastställande av dagordning och procedurregler  

Fastställdes dagordningen efter klargörande från ordföranden att punkt 12 

ändras till att avse information och inte beslut i frågan. 

Fastställdes procedurreglerna. 

7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll 

Verksamhetschefen (VC) redogjorde för utredning runt möjlighet till ytterligare 

lokalyta på Fyrishov Tyvärr finns i nuläget inget sådant alternativ. Inga andra 

kommentarer gjordes. 

8. a. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret samt 

presentation av verksamhetsplan för det innevarande året 

b. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste 

räkenskapsåret samt presentation av budget för innevarande verksamhets-

/räkenskapsår. 

Framlades styrelsens verksamhetsberättelse för 2023. 
Framlades styrelsens förvaltningsberättelse samt (balans- och resultaträkning) 
för 2023.  
Presenterades verksamhetsplan och budget för 2024. En fråga avseende 
parkeringsmöjligheter på Ultuna ställdes. Styrelsen lovade utreda frågan. 

9. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under senaste verksamhets-

/räkenskapsår. 

Framlades revisorns berättelse över styrelsens förvaltning 2023. Revisorn 

tillstyrker styrelsens ansvarsfrihet. 
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10. Beslut 

a) Om framställande av balans- och resultaträkning 

Beslutade årsmötet att godkänna styrelsens verksamhetsberättelse och 

fastställa balans- och resultaträkning 

b) Om dispositioner beträffande föreningens vinst eller förlust enligt den 

fastställda balansräkningen 

Beslutade årsmötet att disponera föreningens förlust enligt den fastställda 

balansräkningen 

c) Om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna 

Beslutade årsmötet att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2023. 

 

11.  Fastställande av medlemsavgifter. 

 Fastställdes medlemsavgiften till oförändrat 100 kr. 

12. Information om ändring av normalstadgar 

      Informerade styrelsen om att F&S Riks ändrat i normalstadgarna vilket också är 

      de stadgar F&S Uppsala har att följa. Ändringen avser punkt 2.4 och lyder: 

 ”Den som inte har betalat medlemsavgiften för ett kalenderår ska anses ha avslutat sitt medlemskap 

i föreningen. Personens uppgifter tas bort från medlemsregistret 12 månader efter avslutat 

medlemskap.”  

13. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.  

Inga förslag från styrelsen förelåg. En motion har inkommit: ”Förbättra 

förutsättningarna för gruppträning på Fyrishov genom att utöka ytan för 

gruppträning”.  

Styrelsen föreslog att motionen skulle anses besvarad med vad 

styrelsen framfört i sitt yttrande över motionen.  

Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag att anse motionen 

besvarad. 

 

14. Beslut om ersättning till revisorer och eventuellt arvode för styrelse. 

 Beslutades att ersättning till revisor sker enligt godkänd räkning samt att 

inget arvode utgår till styrelsen. 

15. Val av 

a. Föreningens ordförande för en tid av ett år. 

b. Val av ledamöter 

c. En revisor jämte suppleant för en tid av ett år  

 

Valberedningens presenterade sitt förslag. Årsmötet fastställde följande val: 

a. Till föreningens ordförande valdes Claes-Göran Bernbäck för en tid av ett år. 

b. Omval av ordinarie ledamot för en tid av 2 år; Vedrana Ilic, Mats Högberg och 

Pia Frölén. 

c. Till revisionsbyrå valdes Grant Thornton. 
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16. Fastställande av valberedningens arbetsordning. 

Fastställdes valberedningens arbetsordning enligt framlagt förslag. 

 

17. Val av ledamöter till valberedningen för tid av ett år, av vilka en ska 

väljas till sammankallande. 

Till ledamöter valdes  Sara Stiernström, (sammankallande), Elin    

Belleza samt Anders Wallin. 

18. Övriga frågor.  

Framfördes önskemål om att ordningsreglerna för gymverksamheten 

behöver förtydligas och påminnas om. Kommande befattningar som 

gymvärdar kan vara en del av lösningen. 

 

19.  Mötet avslutades. 

 

 

 

Uppsala 2024-04-17 

 

Anders A. Aronsson   Christina Frimodig 

 

_______________________  _______________________ 

Ordförande     Sekreterare 

 

Eva Collini    

 

________________________   

Justerare 
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